
Referat fra staldmøde mandag d. 01.03.2010 
 
Tilstede : Knud, Lise, Schou, Anette G, Helle A, Helle R, Søs, Mette, Annette B, Tina, Michele, 
Milles mor (tror det er Christina ?) og Tine 
 
Pkt. 1  Søs fremlægger muligheder for jorden bag græsfoldene. 
 
Søs fortalte om vores muligheder for at udnytte området bag foldene. Det drejer sig om ca. 6 ha. 
Kommunen vil indhegne området og lægge vand, samt bruge ca. 45.000 kr på at gøre jorden klar. 
Søs fremlagde et ”regnskab”  
Knusning af træer og buske 20.000 
Rodfræsning   30.000 ca. 
I alt   50.000 ca  som kommunen betaler (45.000) 
 
Vi ville selv skulle betale 
Harvning, tromling, såning, tromling 10.000 ca 
Frø    4.500 
Etablering af el til fold      ? 
Etablering af løbegang      ? 
Andet       ? 
 
Driftudgifter 
 
Årlig el       ? 
Slåning hvert 2. år  10.000 (hvert andet år) 
 
Indtægter 
 
Ha-støtte   12.000 ca. 
 
Alle beløb er ex moms. 
 
Ud fra den seddel der har været hængt op er der lige mange der ønsker at bestyrelsen arbejder 
videre med at undersøge vores muligheder som der er der ikke ønsker det.  
Der stilles skepsis overfor økonomi – hvad kommer det reelt til at koste? 
Næste skridt bliver at bestyrelsen tager stilling til om den vil gå et ”spadestik” længere. 
 
Pkt. 2 Folde: selvvanding, bundforhold, renovering af vinterfolde, vedligeholdelse af 
 egne folde. (Tina og Ditte) 
 
Tina spurgte om der kommer stabilgrus på bl.a fold 5? Man har tidligere talt om at hvis det var en 
succes på de folde der fik det på sidste år ville man fortsætte med de andre folde. 
 
Der var ønske om selvvanding på sommerfoldene. Hvad vil det koste? Bestyrelsen må have priser 
på hvad tingene koster. Tina undersøger? 
 
Der bør være mere afstand mellem vinterfoldene så ikke hestene kan nå hinanden. 



En ”pony-far” vil gerne flytte en kontakt og rykke strømboksen højere på. Tina har kontakt. 
 
Man skal selv ordne foldene hvis man er opmærksom på at de går i stykker. Michele foreslog at 
hvis man selv skulle sørge for det burde man sættes ned i opstaldningsprisen eller evt. sættes op så 
personalet kunne gøre det. 
 
Pkt. 3 Daglig vedligeholdelse og rengøring af stald m.m (Schou) 
 
Opråb: sørg for at rydde op/feje efter dig hver gang du har haft din hest ude af boxen. Her er pænt 
om morgenen når man kommer men hvis man kommer senere på dagen ligner her noget der er løgn. 
 
Pkt. 4 Regler for vedligeholdelse af boxe (Helle R) 
 
Man skal selv reparere de ting ens hest ødelægger. Klubben betaler udgifterne når 
centerudvalgsformanden eller formanden har godkendt reparationen. Centerudvalgsformanden 
sørger for at materialerne bliver købt hjem. Alle beløb over 500 skal i øvrigt gennem bestyrelsen. 
Helle R foreslog at man gennemgår alle boxene og skriver ned hvordan standarten er. Det vil blive 
gjort. Schou siger at der er et regelsæt der beskriver hvordan vi gør her. Det står i boxkontrakten.  
Der er ligeledes regler om hvordan man skal muge ud. Anette tager fat i enkelte boxlejere. Hestene 
skal ikke stå på ”dybtestrøelse” det giver dårligt indeklima og ødelægger træværket i boxene. 
 
Pkt. 5 Fold lister og oversigt (Lise) 
 
Lise ønsker en foldplan om hvor hestene går også i weekenderne. Anette laver en plan (sammen 
med Ditte) 
 
Pkt. 6 Evt. 
 
Tine Husk at sørge for at Jeres foderplaner på boxdøren stemmer overens med 
 virkeligheden og hvornår din hest skal have hø. Alle bør være ekstra opmærksomme 
 på at hestene får det rigtige foder og deres hø. Der er sket en del fejl på det sidste. 
 
Søs Møddingen må IKKE komme så langt ud som den er nu !!! Bunden på 
 møddingspladsen er af beton og der må ikke komme møj længere ud end 2 m. fra 
 kanten af betonen. Vi kan risikere at blive politianmeldt. Vi kan blive trukket i 
 hektarstøtte. Vi har fået en indskærpelse !! Schou sætter ”hegn” op så vi kan se hvor 
 det må være til ☺ 


